
MAIRIE DE CENAC 

MUNICIPALITE DES JEUNES 

 

COMPTE RENDU DE LA SEANCE DU 17 septembre 2011 

 

 

 
Présents : 

Rémi Roussel, Thibaud Hélié, Léa Vidal 

Marion Mirbeau 

Excusés : 

Célia Lausseur, Nina Coulais, Mathilde Sous 

Jean-Paul Robert, Thierry Lausseur 

Absents : 

Marie Deguilhem, Thibault Suberbère, Léa Colombier, Justine Laugaa 

Richard Raducanu 

 

Invités : 

Guillaume et David Constant, Valentin Lévi et 1 frère et 1 sœur (prénoms oubliés… désolé) 

 

Ordre du jour : 

Point sur les projets et continuation du travail des dossiers 

 

Ouverture de séance à 10h40 

Secrétaire de séance : Marion 

 

 

Départs obligés : 

Thierry a confirmé par mail que Célia ne pourrait plus venir aux réunions en raison de son emploi du 

temps de lycéenne. Elle se retire donc de la MJC. Son possible remplacement sera voté lors de la 

prochaine réunion. 

Pas de nouvelles de Léa C. et de Justine. 

 

Etant donné que nous n’avons aucun représentant du projet Jumelage, il est décidé de ne travailler que 

sur le projet Plaine des sports. 

 

Projet Plaine des sports et Jeunesse : 

En venant à la réunion, Marion a rencontré un groupe de 5 jeunes cénacais (âgés de 11 à 16 ans) qui se 

rendait visiblement au skatepark (chaussés de rollers, trottinette, skate et monté sur un vélo). Elle les a 



invités à la réunion pour qu’ils nous fassent part de leurs remarques sur le skatepark actuel et de leurs 

éventuels souhaits pour le futur du site. Ils se sont joints à nous avec beaucoup d’intérêt et 

d’enthousiasme. 

Voici leurs remarques : 

- Le sol est usé, il faudrait le changer car ça ne roule plus très bien (aspérités qui bloquent la glisse) 

et les roulettes s’usent trop vite (le "roller" a été obligé de changer ses roulettes au bout de 2 semaines 

et ½ de pratique) 

- Le nouveau module "lanceur" en alu est bien mais un peu trop étroit (si un virage est mal amorcé 

en haut de la pente, il arrive que l’on sorte du modèle et que l’on tombe de toute sa hauteur) et on ne 

peut pratiquer que un par un. 

- Il ne faut plus de modules "vert" (ancien module avec plaques bois ou HPL) 

- Les rails sont trop bas et ne glissent pas (on met du savon pour que ça glisse mieux) 

- Brûlures fréquentes lors des chutes sur le sol et coupures sur les éléments en métal 

- Certains (mais on ne sait pas qui) vandalisent le skatepark : le contenu de la poubelle est souvent 

renversé sur le sol, parfois on trouve des bouteilles de verre cassées (crevaison des pneus de bmx) et le 

revêtement du module en HPL était brûlé et cela formait des cloques (donc pratique impossible ou 

dangereuse) 

Nous remercions nos invités et prenons leurs coordonnées pour les consulter dans le cas d’une 

réhabilitation du skatepark. 

 

Travail sur le dossier "Plaine des sports et Jeunesse" : 

Marion présente les recherches techniques effectuées pendant l’été. 

Lecture du début du dossier rédigé en fonction des éléments notés lors de la séance de travail de juillet. 

La présente rédaction des arguments est validée. 

Le dossier est loin d’être fini : il faut finir la présentation technique sur les skatepark et trouver des 

photos pour illustrer les propos ; les parties "aire multisport" et "zone papotage" restent à rédiger. 

A faire pour la prochaine réunion (le 8 octobre) : 

Léa V : trouver des photos pour illustrer le dossier 

Thibaud et Rémi : dessiner un plan de la Plaine des sports avec les emplacements skatepark, aire 

multisports et bancs 

 

Séance levée à 11h55 

 


